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Resposta ao Requerimento n2 1751/2022

Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informagdes referentes a vacinagdo no municipio de Valinhos.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 3 de outubro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos

PACO MUNICIPAL — PALACIO INDEPENDENCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br — Home Page: www.valinhos.sp.gov.br
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C.I. n° 509/2022 - SS

Valinhos, 27 de setembro de 2022.

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Da: Secretaria da Satde

Ref.: Requerimento n° 1751/2022
C.I. n° 1152/2022 - DAI/SG
(Processo n° 22.407/2022)

Em atendimento ao Requerimento n° 1751/2022 de

autoria da vereadora Sinome Bellini, segue informacdes prestadas pelo

Departamento Vigilancia em Saude.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,
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Resposta n° 1 ao Requerimento n° 1751/2022 - P
- Processo 4614/2022 Este documento foi assinado digi
gitalmente por LUCIMARA GODOY VILAS BOAS:292
129281705885 em 04/10/2022 as 16:39:50

epodeconte outras assinaturas. Para ver o a al al a atura(s) a ttp consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/document tentic e 1€ a Ci e 5
I rquivo origin le (S) Ssin I ( ) cesse h 5
i / Vi /
ocu os/au Ical Info a ave: 6V5D-G20K-

YG1K-2055

PACO MUNICIPAL — PALACIO INDEPENDENCIA - Rua Antonio Carlos, 3
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa@vaIinhos.sp.gov.br —Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

01 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005



PREFEITURA DE

VALINHOS

SECRETARIA DA §AUDE '
DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EM SAUDE

C.1.n°421/2022 —DVS -85S

Em 27 de setembro de 2022.

Ao Sr. Secretario da Saude

Do: Departamento Vigilancia em Saude

Encaminhamos para ciéncia, parecer
da vereadora Simone

técnico em resposta ao requerimento n° 1751 / 2022,
o no municipio de

Bellini, que solicita informagdes sobre a vacina¢é
Valinhos.

Sendo o que tinhamos para 0 momento.

Atenciosamente,

@QD;¢?’”

CLAUDIA MARIA DO SANTOS
Departamento de Vigilancia em Satde
Diretora

Resposta n® 1 ao Requerimento n° 1751/2022 - P
L - Processo 4614/2022 Este doc! i i igi
o ) o { umento foi assinado digitalmente por LUCIMAR :
ra ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam?com.br/camag\gﬁ%oog/(;/ouéﬁrﬁe%%é/ségtgeﬁi%:;??iﬁfsoem 04/1r?/2022 P
rme a chave: 6V5D-G20K-

YG1K-2055
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IA MARIA DOS SANTOS

Departamento de Vigilancia em Saude
Diretora

Divisdo de Vigilancia Epidemiolégica

Para ciéncia e manifestacao.
D.V.S., em 27/09/2022.
CLAUD
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FAVOR CUMPRIR PR A ZN@celo Cosentini

C.I. n2 1152/2022-DAl/SG Em 20 de setembro de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

Para: S.S.

Assunto: Resposta ao Requerimento n21751/2022 (Proc. Administrativo n2

22407/2022).

Senhor Secretario,

1. Por determinacdo da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informagdes

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (tres)dias contado do seu recebimento, 2

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

artamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

tramite direto, ao Dep

Em razio do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

ssos sejam digitalizadas e remetidas

B

com prazo eximio, solicitamos que as cépias de proce

ao email: vkcapovilla@valinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informagoes (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Camara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/indexl@), na seleco “Requerimentos”.

Respeitosamente,

]

CRISLANIO LOPES
SECRETARIO DE GOVERNO

RECEBIDO EM, gi’.‘..fy;‘},/_«g}

NG Foneages =

TECRETARIA 0A SAU

PACO MUNICIPAL — PALACIO INDEPENDENCIA — Rua Antonio Carlos. 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SAO PAULO

REQUERIMENTO N° 1751/2022

Referente a vacinagdo no municipio de
Valinhos, quais as vacinas que estao
disponiveis para a populagao?

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer,

nos termos regimentais, apés aprovagao em Plenario, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informagoes:

1 - Referente a vacinacdo no municipio de Valinhos, quais
as vacinas que estdo disponiveis para a populagdo?

2 - Quais as faixa etarias mais atendidas?

3 - Os nUmeros estdo de acordo com as expectativas do

Ministério da Saude?

Justificativa
Os questionamentos acima apresentados

enquadram-se na fungdo constitucional da vereadora subscritora da
presente no gque se referem a fiscalizacdo do Poder Executivo Municipal,
visando a lisura dos atos, e atendimento dos principios constitucionais

vigentes.

Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovacao.

Valinhos, 12 de setembro de 2022.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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Diretoria do Departamento de Vigilancia em Saude,

Em resposta ao Requerimento 1751, temos a informar:

1=

Referente a vacinacdo no Municipio de Valinhos. Quais as
vacinas que estido disponiveis para a populagao?

- As vacinas disponiveis no Programa Nacional de Imunizagdo:
BCG, Hepatite B, Rotavirus, Pneumocoécica 10, Meningocdcica C,
VIP, Pentavalente, Febre Amarela, Triplice Viral, VOP, DTP,
Varicela, Hepatite A, Influenza, HPV, Meningocdcica ACWY, DTP
acelular, Pneumo 23, Pneumo 13, e as vacinas de Covid 19.

Quais as faixas etarias mais atendidas?
- A partir do nascimento, criangas, adolescentes, adultos e idosos.

Os nimeros estio de acordo com as expectativas do Ministério
da Saude?

- O Ministério da Saude orienta que a meta de cobertura vacinal nas
criangas menores de 05 anos seja 95%, porém o Municipio ndo esta
conseguindo cumprir essa meta.

C.A.V.E., em 27/09/2022.

ISCIL, .ﬁﬁgtﬁo“f‘m%
Coordenadoria de Apoio a Vigilancia Epidemiolégica
Coordenadora

Departamento de Saude Coletiva — Secretaria da Salde - Av. Brasil, 144 — Vila Santana — Valinhos

Fone: (19) 3829-5678 email: saudecoletiva@valinhos.sp.gov.br

Resposta n° 1 ao Requerimento n° 1751/2022 - Processo 4614/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 04/10/2022 as 16:39:50,
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